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DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) - Eu vou relatar. Antes, eu queria saber qual foi o projeto 

relatado pelo Deputado José Gomes? Ele falou outro número. Ele falou o 1.087. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – O Deputado José Gomes 

relatou o 1.095. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Não. Ele falou 1.087, mas tudo bem.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado José Gomes, 

V.Exa. pode retificar o seu parecer? Não ficou claro quanto ao projeto de lei. O 

projeto de lei solicitado foi o 1.095. V.Exa. confirma? 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Ele falou 1.087. 

DEPUTADO JOSÉ GOMES – Confirmando e ratificando, parecer ao Projeto de 

Lei nº 1.095. É o parecer.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Para ficar claro nas notas 

taquigráficas, peço que registre a fala do Deputado José Gomes relatando o parecer 

ao Projeto de Lei nº 1.095, de 2020. 

[RECADO PARA A SUPERVISÃO: Deixei conforme aconteceu e conforme 

falaram os Deputados. Fim do recado.] 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, 

Deputado Martins Machado, que emita o parecer da Comissão de Constituição e 

Justiça sobre a matéria.  

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
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Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.095, de 2020, de autoria do Deputado 

Professor Reginaldo Veras, que “assegura a gratuidade no Sistema de Transporte 

Público do Distrito Federal aos profissionais da área de saúde do Distrito Federal, na 

vigência de estado de calamidade pública”. 

Sr. Presidente, o parecer da CCJ ao Projeto de Lei nº 1.095, de 2020, é pela 

admissibilidade.  

Esse é o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.  

Em votação.  

Os Deputados que aprovam o parecer, permaneçam como estão; os que 

forem contrários, queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

Registro a abstenção do Deputado Chico Vigilante, da Deputada Arlete 

Sampaio e do Deputado Reginaldo Sardinha. 

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 1.095, de 2020.  

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem 

revisão do orador.) - Sr. Presidente, não é birrinha e nem zanga. Mas o que eu quero 

segue Andre  
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